  Bambuľka v kráľovstve vybraných slov

                      2.časť : V kráľovstve kráľa Čistomila.
         Na druhý deň dedo Jozef naplánoval ďalší výlet. Teraz už nemuseli putovať tak ďaleko, lebo toto kráľovstvo bolo za neďalekými kopcami, v prekrásnej Myšacej doline. V krajine vládol kráľ Čistomil. Mal rád čistotu a nemal rád myši a hmyz. Bambuľka s dedom Jozefom preto nemuseli platiť mýto, stačilo, keď ukázali svoje čisté ruky. Mýtnik ihneď zavolal kráľovi a oznámil mu, že do paláca prichádza vzácna návšteva.
      Kráľ sa návšteve veľmi potešil. Po hostine sa dedo Jozef opýtal kráľa, prečo nemá rád myšky.

     ,,To už nie je pravda,“ povedal kráľ a porozprával im, ako sa to všetko zmenilo.
     ,, Raz som sa vybral na prechádzku po okolí. Obliekol som si krásne čisté šaty. Ale beda! Popod nohy sa mi priplietla malá myš. Mykol som sa od ľaku, pošmykol  a spadol som do blata. Moje krásne čisté šaty boli celé umazané! Veľmi som sa na myšky nahneval. Dal som si ich predvolať a chcel som ich potrestať.“
,,Nehnevaj sa, pán kráľ, ale my sme si chceli vyprať špinavé kožúšky. Napustili sme si do umývadla vodu a pridali mydlový prášok. Ale prášku a aj vody sme pridali priveľa, preto mydlová voda vytiekla z nášho domčeka a zem, plná mydlín, bola  šmykľavá. Nestihli sme si ani vyžmýkať kožúšky, keď si sa zjavil ty.“

,, Ospravedlnil som sa myškám za svoj omyl. Dovtedy som si myslel, že majú špinavé kožúšky. A za odmenu, že sa tak vzorne starajú o svoju čistotu, dostali voňavé mydlo.“
Pri rozhovore ani nezbadali, ako rýchlo plynie čas. Bambuľka s dedom Jozefom sa rozlúčili s kráľom a prisľúbili mu, že ho onedlho opäť navštívia.

 Úlohy pre žiakov. Práca v skupinách.
-Zapamätať si čo najviac vybraných slov z príbehu.

-Nakresliť obrázok v ktorom použijú čo najviac vybraných slov po m.
-Vymyslieť k obrázku príbeh.

-Dramatizácia vlastného príbehu.
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