Bambuľka v kráľovstve vybraných slov

4.časť- V kráľovstve kráľa Rýpomila.

Bambuľka s dedom Jozefom putovali do ďaľšieho kráľovstva. Bolo to najčudnejšie kráľovstvo zo všetkých kráľovstiev. Krížom krážom bolo celé rozryté.

,,Čo sa stalo? Kto to tu celé rozrýpal? spýtala sa Bambuľka uja Jozefa.

,,Ešte nedávno to bolo najkrajšie kráľovstvo zo všetkých,“ začal svoje rozprávanie dedo Jozef. Vtedy tu vládol kráľ Krasomil. Miloval svoju krajinu a riadne sa staral o jej krásu. Lúky boli pokryté trávičkou a pestrofarebnými kvetmi. Korytá riek boli plné rýb, rybičiek aj rakov. Jedného dňa, keď už kráľ cítil, že sa blíži jeho posledná hodina, zavolal si k sebe svojho jediného syna

Krasomilka. 

,,Syn môj“, prehovoril kráľ slabým hlasom,, zanechávam ti obrovský poklad, ktorý je ukrytý v tejto zemi. Zveľaďuj a váž si ho.“

,,To boli kráľove posledné slová. Po jeho smrti sa kráľom stal jeho syn Krasomilko. Veľmi túžil nájsť poklad, ktorý mu otec zanechal. Nelenil ,zavolal si všetkých poddaných k sebe a prikázal im, aby hľadali v zemi zakopaný kráľovský poklad. Ľudia kopali, kopali, ale žiadny poklad nenašli. Celé kráľovstvo bolo rozrýpané, a preto ľudia premenovali svojho mladého kráľa na Rýpomila.“

Počas rozprávania sa Bambuľka s dedom Jozefom  dostali k rybníku. Tam stál domček, v ktorom býval kráľov strýko Richard. Pozval deda Jozefa a Bambuľku k sebe.

Práve pripravoval pre všetkých svoje obľúbené jedlo, ryžu s pečenými rybičkami a ryžový nákyp, keď k nemu vtrhol jeho synovec Krasomilko. Bez pozvania si sadol k stolu. To už strýka veľmi nahnevalo. Kráľ, nekráľ, odhodlal sa, že ho vyhreší. Zrazu ich vyrušil nezvyčajný zvuk- ryčanie dobytka. Vbehli do stajne a čo nevideli?

Úbohé zvieratá boli celé dohryzené od hmyzu a veľmi hladné.

,,To je tvoja vina, synovec, celú zem si rozryl, nemáme ani trochu trávy. Všade je samá špina a neporiadok, preto sa rozmnožil nepríjemný hmyz.“

,,Ja som hľadal len otcov poklad“, bránil sa kráľ. ,, Si ty ale truľko, tvoj otec nemal na mysli truhlicu plnú rýdzeho zlata.. Tvoj najväčší poklad bola tvoja krásna krajina a šťastní ľudia v nej.“

Kráľ si uvedomil svoju chybu a rozhodol sa, že ju čo najrýchlejšie napraví. Dal 

zasypať staré jamy, vysadiť kvety, trávu, rôzne plodiny.

Natešený strýc priniesol kráľovi darček, malú korytnačku, ktorú priniesla stryná z Korytnice. Ale to sa dozvedela Bambuľka až o pár mesiacov neskôr. Bola šťastná, že si Krasomilko uvedomil svoj omyl a ľudia ho už prestali nazývať Rýpomilom.

